BK S:t Erik
Onsdagsbridgen 2022-12-14

Partavling, 15 bord, 29 par.

Antal brickor: 24. Medel: 312.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 50 393.1 63.00 BengtSandberg - Lars Leijon 36629 36406 BK S:tErik
2 27 377.0 60.42  Johnny Ostberg - Peter Flodgvist 2051 14778 Gavle BK - BK S:t Erik
3 9 362.0 58.01 Thaitown Nystrom - Per Séderberg 67924 18380 Norrorts Bridge
4 3 359.0 57.53 Albert Feldman - Jan Rudenstedt 9277 6653  BK S:t Erik
5 1 343.0 54.97 Eva Dawerstrand - Lennart Ro6s 7772 7753  Karlstads BK
5 24 343.0 54.97 Peter Ahlstrom - Goran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
7 49 340.6  54.58 Ann-Britt Carlén - Birger Bogstag 88227 53063 BK S:tErik
8 2 340.0 54.49  Sofia Sundstrom - Patrik Eriksson 53097 37392 BK S:t Erik - BK Alert
8 7 340.0 54.49 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:t Erik
10 22 334.0 53.53 Michael Lagerkranser - Dag Ehrenpreis 25782 55057 Saltsjobadens BS - BK S:t Erik
11 47 332.6 53.30 Marten Hilding - Jan Christiernin 42670 50692 BK S:t Erik
12 45 330.3 52.93  Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:t Erik - Stureby BK
13 6 330.0 52.88 Tommy Bergdahl - Ingrid Linnarsson 2181 23525 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
14 23 328.0 52.56  Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
15 21 325.0 52.08 Berit Strandberg - Eva Klingspor 38969 26851 BK S:t Erik
16 8 312.0 50.00 Simon Hult - Anne-Marie Lundberg 36107 80422 BK S:tErik - Djursholms GKBK
17 43 3109 49.82 Bengt Sjoborg - Eva Mare 47725 55113 BK S:t Erik
18 29 310.0 49.68 Nils Ahlén - Agneta Aicardi-Holmstrém 3946 50831 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
19 42 302.9 48,53 Anders d'Aquino - Mi Andrén 21174 90168 BK S:tErik - Norrorts Bridge
20 10 296.0 47.44  Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
21 26 290.0 46.47  Kerstin Trumstedt - Birgitta Lindborg 49376 44925 BK S:tErik
21 28 290.0 46.47 Kerstin Klintberg - Kerstin Strom 47221 52807 BK S:tErik
23 41 289.1 46.34  Gill Norberg - Viviann Rosenlund 93512 52800 BK S:t Erik
24 25 277.0 44.39  Tomas Clason - Bjérn Wiberg 30827 29748 BK S:t Erik
25 5 273.0  43.75 Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143  BK S:t Erik
25 44 273.0 43.75 Bertil Lonngvist - Hans Troberg 44368 53004 BK S:t Erik
27 30 246.0 39.42  Gertrud Bagstam - Boel Helsing 37486 17117 BK S:t Erik
28 46 2411 38.64 Ann-Chatrine Olsson - Eva Barrén 201611 +3913 BK S:tErik
29 4 165.0 26.44  Hans-Allan Carlson - Anna Olsson 201517 93879 BK S:t Erik
1 4 8762 Basta kontrakt 2 41043 Basta kontrakt 3 & KKn93 Basta kontrakt
Nord v Kn64 34 O =-140 Ost vEKD76 34 S =140 Syd v Kn7 34 V =-140
Ingen +E8 NS + D6 ov 4963
#DKn109 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #E862 & ¢ v & NT
4 DKn1094 4E53 N7 7 435 4 E5 & KKn86 N7 8897 4D10842 4E65 N465 46
vE v D97532 S77 435 v1092 vKn854 S 88189 38 v5 v EKD643 S46546
¢ Kn97 + K63 056 897 ¢+Kn74 ¢ E98 0554145 + 107 + KD8 086 897
*K864 &5 V56897 #D8742 #65 V55445 #KD975 10 V86897
oK 4 D972 a7
v K108 v3 v 10982
¢ D10542 + K10532 ¢ EKn542
#E732 #EK9 #Kn43
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
22 24 3NO-3 ¢2 150 26.0 0.0([42 44 3NS+2 #2 660 2600 00|27 28 3vO-2 &2 200 250 10
23 26 34 O-2 ¢5 100 220 40 9 1 3NS+1 2 630 220 4.0(50 45 44 V-2 vlJ 200 250 10
43 46 34 V-2 «Q 100 220 4.0(43 46 3NS+1 2 630 220 40| 2 4 4v0O-1 47 100 19.0 7.0
49 41 44 V-2 8 100 220 40|50 45 3NS+1 2 630 220 401 9 1 4v0-1 47 100 190 7.0
3 6 3v0-1 v8 50 16.0 100| 2 4 INDV-3 vA 500 18.0 8.0|42 44 3v0O-1 «3 100 19.0 7.0
27 28 24 V-1 *Q 50 16.0 10.0| 7 8 2NS+2 A 180 16.0 10.0|49 41 3v O-1 47 100 19.0 7.0
30 25 3v O-1 *A 50 16.0 10.0|49 41 INN+1 46 120 140 120| 3 6 2v O+1 &7 -140 11.0 15.0
2 4 3»S-1 vA -50 120 140(10 5 INS= a A 90 12.0 140|10 5 3vO= ¢ A -140 11.0 15.0
42 44 INO= 2 90 10.0 16.0(23 26 3NN-1 48 -100 80 18.0|30 25 3vO= ¢ A -140 11.0 15.0
29 21 2v V= 9 -110 8.0 18.0(|27 28 3NS-1 *2 -100 8.0 18043 46 2v O+1 &3 -140 11.0 15.0
7 8 29v0+1 &K -140 50 21.0[30 25 3NS-1 *2 -100 80 180| 7 8 3vO+1 a7 -170 40 220
50 45 2v V+1 #Q -140 50 210 3 6 3NS-2 s A -200 4.0 22.0(23 26 3vy O+l &7 -170 40 220
10 5 3#N-3 v3 -150 20 24022 24 3NN-3 *6 -300 20 240(29 21 2vy O+2 &7 -170 40 220
9 1 2vV+2 &Q -170 0.0 26.0(29 21 3NN-4 v5 -400 0.0 26.0|22 24 4v V= +3 -620 0.0 26.0
47 - 13.9 47 - 13.9 47 - 13.9
4 «KD10 Basta kontrakt 5 ~ E984 Basta kontrakt 6 a- Basta kontrakt
Vast vE98 3¢ V =-110 Nord vE5 54 O D -3 500 Ost vE7532 44 S =420
Alla + 875 NS + KD765 ov 498643
#KKn86 & ¢ v & NT %84 & ¢ v & NT #EK3 & ¢ v & NT
46 4 EKn852 N6 4766 4 Kn3 41075 N 5 105 108 4764 4 Kn1095 N 7 7 10108
vD1072 vKn3 S6 4766 vDKn974 vK8 S 5 105 108 v 108 v KKn4 S 87 9 108
¢+ DKn6 ¢ K10943 O6 96 76 ¢+ E9 ¢ 842 08 3623 ¢ EKn2 + KD75 056 335
#ED954 &2 V69677 #Kn972  #KD1063 V83623 #D10742 %85 V56335
49743 4 KD62 « EKD832
v K654 v 10632 v D96
¢ E2 + Kn103 + 10
#1073 #E5 #Kn96
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 5 3NV-2 v3 200 250 10| 9 2 44 N+1 &5 650 240 20| 3 5 4vyN= ¢K 420 23.0 30
23 25 3NV-2 «8 200 250 1.0(43 45 44 N+1 4T 650 240 20|28 21 4v N= ¢K 420 23.0 30
8 1 3¢40-1 3 100 170 9.0(50 46 44 S+1 vQ 650 240 20|43 45 4vy N= 8 420 23.0 3.0
9 2 3NV-1 ¢5 100 170 9.0|23 25 44 N= «K 620 16.0 10.0|50 46 4v N= ¢5 420 23.0 30
24 27 24 O-1 v5 100 170 9.0|28 21 44 N= «K 620 16.0 100| 8 1 3NN= ¢K 400 17.0 9.0
28 21 24 O-1 v5 100 170 9.0|30 26 44 N= &K 620 16.0 10030 26 3NN= &5 400 17.0 9.0
29 22 2NV-1 «8 100 17.0 9.0|44 47 44 N= «K 620 16.0 100| 9 2 24 S+2 &2 170 11.0 15.0
43 45 2NV -1 «8 100 17.0 9.0|49 42 44 S= &7 620 16.0 10010 6 24 S+2 &7 170 11.0 15.0
50 46 INN= a2 90 100 160 8 1 24 N+3 &K 200 9.0 17.0|29 22 24 S+2 vT 170 11.0 15.0
44 47 INV= oK -90 8.0 18.0|24 27 34 N+2 vK 200 9.0 17.0|49 42 3y N+1 ¢K 170 11.0 15.0
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4 7 26 O+1 &5 -110 40 220| 3 5 3aN+1 &K 170 6.0 20.0(23 25 4v N-1 +K -50 40 220
30 26 2¢ O+1  &T -110 4.0 22.0(29 22 3¢ N+1 &K 130 40 220(24 27 3NS-1 *2 -50 40 220
49 42 24 O= ¢ A -110 40 220(10 6 440-2 ¢J 100 20 24044 47 4vy N-1 LX) -50 40 220
10 6 2¢ O+2 &3 -130 00 260 4 7 340-1 *J 50 00 260 4 7 3NS-2 *2 -100 0.0 26.0

- 41 12.0| - 41 12.0( - 41 12.0
7 & DKn Bésta kontrakt 8 & K10954 Bésta kontrakt 9 & K1062 Bésta kontrakt
Syd v EKKn983 1v S =80 Vast vE84 34 N =140 Nord v D862 4¢ ND-1-100
Alla + D75 Ingen + D87 ov + KKn95

*74 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT
4 K85 « E932 N7 7 766 aKn63 &- N546 98 4984 «D5 N2 9882
v1065 vD742 S77766 v K93 v DKn106 S546 938 vEKKn103 v9 S 29882
¢ KKn98 ¢ 102 O556 6 6 ¢+ 10952 ¢ EK63 088745 + D764 +8 O 103 5 3 5
&#E105 #Kn92 V55566 #1083 #D9542 V887 45 &D #EKKN876542v 104 5 3 5

410764 « ED872 & EKn73

v- v752 v 754

+ E643 +Kn4 + E1032

#KD863 *Kn76 293

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

5 8 2vyN= ¢T 110 250 10(49 43 44DN= vQ 590 260 00| 9 3 64DO-1 «A 200 26.0 0.0
29 23 2v N= ¢T 110 250 10| 4 6 34DN= vQ 530 240 20|41 42 54V-1 46 100 240 20

1 2 2vyN-1 &2 -100 15.0 11.0(21 22 44 N= ¢A 420 190 70| 1 2 4aV= 46 -130 220 4.0

4 6 24 S-1 +9 -100 150 11.0|24 26 44 N= ¢A 420 190 7.0(10 7 340+2 &A -150 190 7.0
10 7 2vy N-1 *T -100 15.0 11.0|44 46 44 N= ¢A 420 190 7.0(25 28 44 O+1 &A -150 190 7.0
21 22 2v N-1 *T -100 15.0 11.0 |50 47 44 N= ¢A 420 190 7.0|24 26 3NO= a7 -600 12.0 14.0
25 28 3v N-1 *T -100 150 11.0| 5 8 44 N-1 ¢ A -50 9.0 17.0(29 23 54 0= ¢ A -600 12.0 14.0
41 42 2v N-1 *2 -100 150 11.0| 9 3 44 N-1 vQ -50 9.0 17.0(30 27 54 0= ¢ A -600 12.0 14.0
49 43 2v N-1 *T -100 15.0 11.0(25 28 44 N-1 ¢A -50 9.0 17.0|49 43 54 O= ¢ A -600 12.0 14.0
50 47 2N S-1 +8 -100 150 11.0|29 23 44 N-1 ¢ A -50 9.0 17.0(50 47 54 0= *9 -600 12.0 14.0

9 3 3vyN-2 *T -200 50 21.0(30 27 44 N-1 ¢ A -50 9.0 170 4 6 3NO+3 &7 -690 6.0 20.0
30 27 2v N-2 *T -200 5.0 21.0(41 42 44 N-1 ¢ A -50 9.0 17.0(44 46 4vy V+3  &T -710 40 220
24 26 3v N-3 *T -300 1.0 25.0|10 7 44 N-2 ¢ A -100 20 24.0(21 22 3NV +4 &T -720 20 240
44 46 4v N-3 a2 -300 1.0 250| 1 2 3¢DV= 44 -470 00 260 5 8 54DO= v4 -750 0.0 26.0
45 - 13.8 45 - 13.8 45 - 13.8
10 48743 Basta kontrakt 11 4105 Basta kontrakt 12 4983 Basta kontrakt
Ost v 3862 54 S =650 Syd v 1094 5& V =-400 Vast v DKn65 3¢ S =110
Alla + EKn97 Ingen + E9863 NS + Kn9875

#K10 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
106 & K2 N 6 1110119 4 Kn743 #EKS8 N25432 «4Knl0 4 ED7642 N6 8 8 6 6
vDKn4 v975 S 6 1110119 vEKD  v532 S 25432 vK1087 v4 S6 986 6
¢KD64 ¢2 072223 ¢KD54 ¢2 O 118 9 9 9 ¢ EK2 + 106 06 4475
&#EKNn86 #D975432 V 7 2 2 2 3 *76 #KDKn943 V 117 9 9 9 #8732 10954 V6447°F6

& EDKn95 4 D962 4 K5

v EK103 v Kn876 v E932

410853 + Kn107 + D43

»- *E2 #EDKnN6

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 8 44D0O-3 vA 800 240 20|22 23 6NV-2 +3 100 250 10(29 24 INS+ a) 150 26.0 0.0
25 27 54D0O-3 vA 800 240 20|29 24 3NV-2 +3 100 250 10| 9 4 3vS= aJ 140 240 20
42 43 54DO-3 vA 800 240 20| 9 4 3s4V-1 vT 50 19.0 7.0|42 43 3¢ N= v4 110 220 4.0

9 4 4a4 S+2 ¢K 680 190 7.0|30 28 3NV-1 +3 50 190 70|10 8 34 0-2 vA 100 200 6.0
45 47 44 S +2 «A 680 19.0 7.0|42 43 3NV-1 +3 50 190 7.0(22 23 34 0-1 +3 50 14.0 12.0

2 3 44N+l ¢2 650 15.0 11.0|45 47 3NV-1 +3 50 19.0 7.0|25 27 24 O-1 +3 50 14.0 12.0
22 23 44 S+1 ¢K 650 15.0 11.0|49 44 34 0+2 46 -150 140 12.0|30 28 34 O-1 +Q 50 14.0 12.0

5 7 44 S= &A 620 100 160 5 7 44 V= +3 -420 12.0 14.0|45 47 34 O-1 v2 50 14.0 12.0
30 28 44 S= ¢+K 620 100 160 2 3 3NV+1 v4 -430 7.0 19.0(49 44 34 O-1 vA 50 14.0 12.0
49 44 44 S= «A 620 10.0 16.0|10 8 3NV +1 +8 -430 70 19.0(26 21 24 O= +3 -110 8.0 18.0
26 21 34 S+2 T 200 6.0 20.0(25 27 3NV +1 +3 -430 7.0 190 2 3 24 0+1 3 -140 6.0 20.0

6 1 24 S+2 4T 170 3.0 23.0|46 41 3NV +1 +3 -430 7.0 19.0(46 41 24DO= &A -470 40 220
46 41 34 S+1 «A 170 30 230 6 1 3NO+2 vT -460 1.0 250| 6 1 4vDN-2 &A -500 20 240
29 24 24 S+1 +6 140 0.0 26.0|26 21 3NV +2 vT -460 1.0 250| 5 7 5¢DS-3 &J -800 0.0 26.0
50 - 16.4 50 - 16.4 50 - 16.4
13 4 DKn Basta kontrakt 14 4 D10942 Basta kontrakt 15 a7 Basta kontrakt
Nord v K54 5¢v O =-650 Ost vKn8 2NT O =-120 Syd v EKKn6432 4¢ V D -3500
Alla + 852 Ingen + 85 NS *+K

#KKn1094 & ¢ v & NT #KKn107 & ¢ v & NT #Kn1098 & ¢ v & NT

«E5 & K1072 N6 6 254 « KKn7 486 N7 45765 4 Kn9852 41043 N859 709
vKn10832 vED97 S65253 vE76 v 9543 S74575 v 1085 vD S85979
¢Kn1097 +D o7 7 118 9 ¢ EKn1096 ¢ K743 0597538 +E6 ¢Kn109853 O 4 7 3 6 3
»87 #E632 vV 77 118 9 D5 &E82 V59758 #D43 &»EK7 V47363

498643 4 E53 « EKD6

v6 vKD102 v 97

+ EK643 +D2 ¢+ D742

«D5 #9643 #652

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 4 24 S= ¢J 90 260 00| 3 4 24N= ¢+K 110 260 00| 3 4 4y N+1 3 650 23.0 3.0
29 25 24 O= ¢ A -110 240 20| 9 5 3¢V-1 &T 50 240 20(29 25 4vy N+1 ¢ 650 23.0 3.0

1 10 INV+1 4Q -120 220 40| 6 8 34 N-1 48 50 21.0 50(43 44 4v N+1 &A 650 23.0 3.0

6 8 2v0+1 4Q -140 19.0 7.0(49 45 34 N-1 ¢+ K 50 21.0 50(49 45 4v N+1 &A 650 23.0 3.0
27 22 2v O+1 ¢A -140 19.0 7.0|47 42 INV= a2 -90 18.0 80|27 22 4v N= &A 620 18.0 8.0
21 30 INV+2 4Q -150 16.0 100| 7 2 34 N-2 *4 -100 150 11.0|23 24 2vy N+3  ¢J 200 16.0 10.0
23 24 29y O+2 +A -170  13.0 13.0|23 24 2¢ S-2 ¢J -100 15.0 11.0|47 42 3vy N+1 #A 170 14.0 12.0
49 45 3v V+1 *4 -170  13.0 13.0|21 30 2NV= 49 -120 7.0 19.0(21 30 3v N= «A 140 11.0 15.0

9 5 2v0+3 +A -200 9.0 17.0(26 28 INV+1 a2 -120 7.0 19.0(26 28 2v N+1 &A 140 11.0 15.0
47 42 29y O+3 ¢ A -200 9.0 17.0(27 22 INV+1 49 -120 70 19.0| 1 10 4v N-1 *A -100 5.0 21.0
26 28 4v V= 4Q -620 5.0 21.0|29 25 INV+1 a2 -120 70 190 6 8 4vy N-1 A -100 5.0 21.0
43 44 4v V= &T -620 50 21.0[41 50 INV+1 a2 -120 70 190| 7 2 4vy N-1 &A -100 5.0 21.0
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7 2 4y V+1l  4Q -650 1.0 25.0|43 44 INV+1 vJ -120 7.0 19.0(41 50 4v N-1 *A -100 5.0 21.0
41 50 4v V+1 «Q -650 10 250| 1 10 4e¢ V= *J -130 0.0 260 9 5 4vyN-2 *A -200 0.0 26.0
46 - 10.0 46 - 10.0 46 - 10.0
16 4 DKn53 Basta kontrakt 17 & KKn95 Basta kontrakt 18 & EKn87 Basta kontrakt
Vast v7 54 N =450 Nord v 102 3# N =110 Ost v K102 34 O =-140
ov + KD854 Ingen ¢ D52 NS + DKn8

*EKD & ¢ v & NT #EKKn3 & ¢ v & NT *642 & ¢ v & NT

210 » EK2 N 109 5 119 443 «E10762 N9 7576 4643 « KD109 N53545

vKn109642 v D853 S 109 5 119 vEKD64 vKn85 S97576 vEKn9873 v- S43545

¢ Kn6 410972 033722 ¢1074 ¢ KKn3 046766 +K ¢E107653 O 8 108 9 8

#9742 #Kn10 V33722 #852 *96 V46766 +KD10 #973 vV 8 108 9 8

# 98764 « D8 452
vEK v973 v D654
¢+E3 + E986 4942
#8653 #D1074 #EKn85

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 10 44 S+1 vJ 450 170 90| 2 10 INN+1 46 120 240 20(22 30 3v V-1 +Q 50 240 20

7 1 44 S+1 vJ 450 170 90| 8 3 2NN= a2 120 240 20(24 25 3v V-1 *6 50 240 20

9 6 44 S+1 vJ 450 170 9.0|24 25 INN+1 42 120 240 20(27 21 3¢ O-1 a7 50 240 20
22 30 44 S+1 vJ 450 170 90| 7 1 INN= a2 90 200 60| 2 10 2v V= *2 -110 16.0 10.0
24 25 44 S+1 vJ 450 170 90| 4 5 240-1 *7 50 16.0 100 9 6 24 O= a5 -110 16.0 10.0
27 21 44 N+1 vJ 450 170 90| 9 6 140-1 &7 50 16.0 10.0|42 50 24 O= 8 -110 16.0 10.0
28 23 44 S+1 vJ 450 170 9.0|47 41 14 0-1 *4 50 16.0 10.0| 44 45 2v V= +Q -110 16.0 10.0
29 26 54 S= ¢J 450 170 9.0(22 30 INS-1 vA -50 9.0 17.0|47 41 2y V= +Q -110 16.0 10.0
47 41 44 S+1 vJ 450 170 9.0|27 21 INS-1 vA -50 9.0 170 7 1 2vV+1 +Q -140 6.0 20.0
49 46 44 S+1 v2 450 170 9.0|44 45 2¢ S-1 vA -50 9.0 170 8 3 34 0= 2A -140 6.0 20.0

4 5 44 S= vJ 420 6.0 20.0(49 46 INS-1 vA -50 9.0 17.0|28 23 2v V+1 +Q -140 6.0 20.0

8 3 34S+2 v] 200 40 220(28 23 INS-2 vA -100 40 220(29 26 2v V+1 8 -140 6.0 20.0
42 50 54 S-1 vJ -50 20 24042 50 2v V= *A -110 20 24.0(49 46 2v V+1 &A -140 6.0 20.0
44 45 64DS-1 ¢ -100 0.0 26.0(29 26 44 N-3 v5 -150 00 260 4 5 340+1 8 -170 0.0 26.0

- 43 13.0| - 43 13.0| - 43 13.0
19 «D3 Basta kontrakt 20 # 532 Basta kontrakt 21 « EK10 Basta kontrakt
Syd v EKD9 6y S =980 Vast v 95 4v V =-620 Nord v KKn105 3NT N =600
oV ¢ DKn3 Alla + KD9742 NS + K94

*K642 & ¢ v & NT *Kn2 & ¢ v & NT *E74 & ¢ v & NT
4Knl076 «4 N7 7 121111 «E9 » 10764 N6 7 36 4 & 652 & DKn87 N9 87 809
v Kn63 v52 S 7 7 121111 vEKDKn32 v 1087 S67 364 vED9742 v6 S98789
¢ 10754 ¢ K962 06 6122 ¢ EKn10 +85 O6 5 106 9 +6 ¢ 87532 045654
#E10 #DKn9753 V 6 6 1 2 2 *96 #E1043 V 6 6 106 9 +D98 *K106 V456354

« EK9852 « KDKn8 4943

v 10874 v 64 v 83

+E8 463 ¢ EDKn10

*8 #KD875 #Kn532

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 4 4v S+3 ¢7 510 250 10(29 27 4v V-1 *J 100 2600 00| 1 4 3NN+2 47 660 26.0 0.0
23 30 5v S+2 +4 510 250 10| 1 4 1vV+3 #J -170 190 7.0 8 2 3NN+l 6 630 20.0 6.0

9 7 44 S+1 ¢5 450 170 9.0| 3 10 3v V+l &) -170  19.0 7.0|23 30 3NS+1 8 630 200 6.0
21 24 44 S+1  #A 450 170 90| 8 2 1y V+3 +K -170  19.0 7.0|41 44 3NN+1 «Q 630 200 6.0
25 26 44 S+1 ¢5 450 170 9.0|23 30 3vV+1l &J -170 190 7.0|45 46 3NN+1 &7 630 20.0 6.0
28 22 44 S+1 ¢5 450 170 9.0|41 44 3vy V+1l &2 -170  19.0 7.0(49 47 3NN+1 v6 630 200 6.0
43 50 44 S+1 #A 450 17.0 9.0|45 46 2y V+2 45 -170 190 7.0| 9 7 3NN= «Q 600 10.0 16.0
45 46 44 S+1  &A 450 170 90| 9 7 24S-2 vA -200 12.0 14.0|21 24 3NS= 8 600 10.0 16.0

5 6 3NN+1 &3 430 7.0 19.0|49 47 3NV= +K -600 10.0 16.0|25 26 3NN-= v6 600 10.0 16.0

8 2 3NN+1 &5 430 7.0 19.0|21 24 4y V= *J -620 50 21.0|28 22 3NS= v4 600 10.0 16.0
29 27 3NN+1 #Q 430 7.0 19.0|25 26 4v V= +K -620 50 21.0(43 50 3NS= vA 600 10.0 16.0
41 44 3NN+1 #»Q 430 7.0 19.0|28 22 4y V= +K -620 50 210 5 6 34DO-3 43 500 40 220
49 47 3NN-= «Q 400 20 24.0|43 50 4y V= +K -620 50 21.0|29 27 2NS+1 v4 150 2.0 24.0

3 10 64 S-1 A -50 0.0 260 5 6 4vDV= ¥5 -790 0.0 26.0| 3 10 2v V-2 «A 100 0.0 26.0

- 42 126| - 42 126 - 42 12.6
22 & Kn5 Bésta kontrakt 23 & K10542 Bésta kontrakt 24 » EK84 Bésta kontrakt
Ost v K9853 3NT S =400 Syd v EKn9 44V =-130 Vast v 65 4¢ VD -1100
(0)) + KD6 Alla + EKn96 Ingen ¢ 1042

987 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #Kn942 & ¢ v & NT
#10842 & EKG63 N7 986 9 29863 &D N3 9397 # Kn65 97 N7 46 88
vKn762 vE10 S79869 vD4 v K10873 S39397 vKD872 v104 S747 938
¢75 ¢ Kn42 06 3474 + D10 ¢+ K4 0 102 9 3 6 ¢- ¢KDKn9753 O 5 9 6 4 5
#1052 #KKn64 V63474 #EK432 #DKn765 V 102 9 3 6 #ED1085 #63 V59645

« D97 « EKn7 «D1032

vD4 v 652 v EKn93

+ E10983 + 87532 + E86

#ED3 £98 *K7

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
44 50 INO-4 ¢3 400 260 00| 2 5 4v0-3 A 300 250 10(21 23 3NO-4 3 200 250 1.0

2 5 1INO-3 +3 300 240 20|24 30 3NV-3 a2 300 250 10|29 28 3NO-4 a2 200 250 1.0

1 3 INO-2 +3 200 150 110| 6 7 54DO-1 &K 200 220 40| 4 10 5¢ O-3 3 150 19.0 7.0

4 10 INO-2 ¢3 200 150 110 9 8 3¢ N+2 &5 150 200 6.0({24 30 3NO-3 3 150 19.0 7.0

9 8 INO-2 ¢3 200 150 11.0(29 28 24 N= «Q 110 170 9.0(41 43 5¢ O-3 K 150 190 7.0
21 23 INO-2 ¢+3 200 15.0 11.0|46 47 1a N+1 «Q 110 170 9.0|44 50 3NV-3 A 150 190 7.0
22 25 INO-2 ¢3 200 15.0 11.0|22 25 5#V-1 «5 100 13.0 13.0| 46 47 34 S= 5 140 14.0 12.0
24 30 INO-2 ¢T 200 15.0 11.0|44 50 2v O-1 «A 100 13.0 13.0( 6 7 5¢ O-2 «4 100 11.0 15.0
26 27 INO-2 ¢2 200 150 11.0| 1 3 4aV-= a2 -130 9.0 170 9 8 3v V-2 v6 100 11.0 15.0
29 28 INO-2 ¢9 200 15.0 11.0| 41 43 44 V= aT -130 9.0 170 1 3 44 O-1 3 50 6.0 20.0

6 7 2y N+1 aA 140 50 21.0| 4 10 3#V+2 v9 -150 40 220(22 25 4¢ O-1 3 50 6.0 20.0
42 45 2v N+1 A 140 50 210|121 23 44V +1 a2 -150 40 220(42 45 3v V-1 s A 50 6.0 20.0
41 43 2¢ S+1 v6 110 20 240|126 27 4V +1 45 -150 40 220 2 5 3¢ 0= 3 -110 1.0 25.0
46 47 2v N-1 a A -50 0.0 26.0[42 45 3v O+1 v2 -170 0.0 26.0[26 27 3¢ O= LY -110 1.0 25.0
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